
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VODIČ «Neželjena trudnoća?» 
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Imate pravo na savjetovanje - besplatno, 

povjerljivo, neutralno 

 

Neplanirana trudnoća može izazvati mnoga pitanja i protivrječna osjećanja. U toj situaciji imate prema 
saveznom zakonu pravo na besplatno stručno savjetovanje i podršku, neovisno o tome da li održavate ili 
prekidate trudnoću. 
 
Ukoliko se nalazite u konfliktnoj situaciji, ukoliko Vam je potrebno još vremena za Vašu odluku ili želite u 
pogledu rezultata otvoreni razgovor o svojoj ličnoj situaciji, obratite se zvaničnim, kantonalnim 
savjetovalištima, koja će Vam pružiti pomoć kod socijalnih, psiholoških, finansijskih i pravnih pitanja. 
 
Takvo savjetovanje može Vam pružiti podršku u tome da dođete do odluke koje je za Vas ispravna. 
Ukoliko to želite, na savjetovanje možete doći i sa svojim partnerom, svojom partnerkom ili sa osobom 
koja Vam je bliska. 
Samo ste Vi kao zainteresirana osoba naposljetku u stanju da donesete odluku za ili protiv održavanja 
trudnoće. 
Ova savjetovališta možete posjetiti i nakon obavljenog prekida trudnoće ili kod pitanja u vezi sa 
kontracepcijom. 
 
 
 

Odlučili ste se za prekid trudnoće 
 
U ovom slučaju je Vaša ljekarka, Vaš ljekar sa Vama vodila/vodio opsežan razgovor i 
informirala/informirao Vas o zakonskim odredbama, medicinskom postupku, kao i o zdravstvenim 
rizicima. 
 
Svoju odluku morate po zakonu potvrditi svojim potpisom i time dajete nalog za prekid trudnoće. 
 
 
 

Imate manje od 16 godina 

 
U tom slučaju se pored razgovora sa ljekarom/ljekarkom morate obratiti savjetovalištu koje je 
specijalizirano za trudne maloljetnice. 
 
Ovo povjerljivo, besplatno savjetovanje je obavezno za maloljetnice mlađe od 16 godina. 
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Da li se nalazite u teškoj situaciji? 

 
Važno Vam je da niko ne sazna za Vašu trudnoću i za rođenje djeteta: U bolnici ćete tokom trudnoće, 
prije i nakon rođenja djeteta dobiti pseudonim, kao i medicinsko i psihološko savjetovanje. Svoje dijete 
možete tajno donijeti na svijet, tako da Vaša okolina ništa ne sazna o rođenju djeteta. Matičnoj 
službi/matičnom uredu se rođenje djeteta prijavljuje kao „povjerljivo rođenje“, izostaje automatska 
obaveza prijavljivanja službi za prijavu boravka. Time se osigurava da se ime majke drži u tajnosti. 
 
 
 

Usvajanje/posvojenje 

 
Davanje novorođenog djeteta na usvajanje/posvojenje je teška odluka, za koju su potrebni temeljno  
promišljanje i razgovori. 
 
U tom cilju Vam na raspolaganju stoje zvanična savjetovališta ili služba za djecu u 
hraniteljskim/udomiteljskim porodicama/obiteljima i usvojenu/posvojenu djecu Švajcarke. www.pa-ch.ch 
 

  

http://www.pa-ch.ch/


 

4 
 

Adrese 

 
Za hitan razgovor u kriznoj situaciji možete se u bilo kom trenutku obratiti na broj telefona 143. 
 
Zvanična kantonalna savjetovališta, stručne službe za seksualno zdravlje i savjetovališta za maloljetnice 
mlađe od 16 godina: www.bsb-bl.ch 
 
Beratungsstelle Binningen Beratungsstelle Liestal 
(Savjetovalište Binningen) (Savjetovalište Liestal) 
Hauptstrasse 85 A Rathausstrasse 6 
4102 Binningen 4410 Liestal 
Tel: 061 413 24 00 Tel: 061 921 60 13 
binningen@bsb-bl.ch liestal@bsb-bl.ch 
 
 
 

Ostalo 

 
Ambulatorium Frauenklink Kantonsspital Baselland, Liestal 
(Ambulanta Ginekološke klinike Kantonalne bolnice Baselland, Liestal) 
Telefon: 061 925 22 04, www.ksbl.ch 
 
APAC, praktische Informationen über den Schwangerschaftsabbruch  
(praktične informacije o prekidu trudnoće) 
www.schwangerschaftsabbruch.org 
 
Stelle für Pflege- und Adoptivkinder Schweiz 
(Služba za djecu u hraniteljskim/udomiteljskim porodicama/obiteljima i usvojenu/posvojenu djecu 
Švicarske) 
www.pa-ch.ch 
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